

Областной финал программы У.М.Н.И.К. («Участник молодежного научно-инновационного конкурса»), проводимый Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, соберет в эти дни талантливую молодежь со всего Подмосковья.

Молодым новаторам предстоит представлять собственные проекты. Победители, по условиям фонда, получат гранты на реализацию проектов.

Финал конкурса, как отмечают его организаторы (в их числе – администрация Дубны, ряд научно-образовательных организаций города, а также Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере), будет проходить 17 мая в университете «Дубна». Представлены в нем будут три десятка проектов, десять из них разработаны представителями нашего наукограда.

Конкурс проводится сразу по нескольким направлениям: информационные технологии, современные материалы и технологии их создания, а также новые приборы и аппаратные комплексы. В состав экспертного совета конкурса У.М.Н.И.К. входят как представители самого Фонда (Николай Валерьевич Хохлов и Антон Борисович Сорокин), так и представители учебных и научных заведений Подмосковья, в том числе и Дубны.

Стоит также отметить, что Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (Фонд Бортника) финансирует выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторных работ (НИОКР) участников программы. Как мы уже сказали, на реализацию проекта каждому победителю конкурса У.М.Н.И.К. будет выделяться по 200 тысяч рублей в год в течение двух лет.